

足不出户就能找工作

这场网络招聘会你参加了吗

□记者 蔡文瑶

本报讯 第五届中国·河南招才引智创新发展大会主场活动——人才(项目)线上洽谈会于9月24日上午9:00启动,VR虚拟招聘会会场对外开放,9月24日、25日集中举办,持续进行。

VR虚拟招聘会会场是第一次在我省招才引智大会上使用,为组织好这次大会,市人力资源和社会保障局于9月22日下午召开了预备会,对有关工作进行了部署,聘请智联招聘技术

人员对参加招聘的工作人员进行了VR虚拟招聘会会场操作流程技术培训。市直事业单位和各县(市、区)采取集中办公的办法参加网络招聘,线下同时开展简历接收、事业单位现场确认工作。

本次大会,VR虚拟招聘会会场平顶山市招聘专区设置158个虚拟展位,其中事业单位54家,企业104家;提供需求岗位576个,需求人才4617人,其中:博士研究生236人(事业单位210人,企业26人),硕士研究生569人(事业单位383人,企业186人),本科2493

人(事业单位623人,企业1870人),其他高技能人才1319人。

24日、25日两天集中招聘,平顶山招聘专区线上、线下共接收简历4060份,其中博士研究生5份(企业5份),硕士研究生1168份(事业单位937份,企业231份),本科2666份(事业单位2004份,企业662份),其他高技能人才215份(事业单位5份)。现场确认签订意向书1771人,其中硕士研究生428人,本科1343人。企业签约207人,其中博士研究生5人,硕士研究生25人,本科96人。

今起三天温差大 增减衣物要及时

□记者 牛超

本报讯 过了秋分,天气本应越来越凉爽,但最近鹰城气温像坐上了过山车,忽高忽低。

据气象专家介绍,9月27日起三天,好天气还将持续,但我市最高气温在24℃至31℃之间徘徊,市民要注意增减衣物,适当进行体育锻炼,保证充足睡眠,以防“秋乏”。

具体天气预报如下:27日,白天到夜里,多云,偏西风2到3级,气温15℃~24℃。28日,多云到晴天,气温15℃~30℃。29日,晴天间多云,气温17℃~31℃。

城市留言板 4940000

小区路面坑洼不平

市民李先生来电:市区长青路26号院内路面坑洼不平,下水道年久失修堵塞严重,何时能改造一下?

生活垃圾无人清理

市民王先生来电:市区和顺路西段飞行社区内卫生无人打扫,生活垃圾无人清理,影响居民生活。

饭店抽油烟机震动大

网友“付姑娘”留言:市区体育路与矿工路交叉口东约50米路南有一饭店抽油烟机震动大,影响居民生活,希望有关部门查查抽油烟机是否符合标准。

下水道已清理

9月15日本栏目刊登了市民黄先生反映的问题:叶县商业街东段昆安小区外的下水道堵塞,污水顺下水道向小区溢流,影响居民出行。

9月26日,黄先生回复:“此事见报后,相关部门对下水道进行了清理,现在污水已经不再外溢,感谢晚报的帮忙。”

(本报热线办)

喜迎党的二十大 法治宣传进企业

本报讯 9月21日下午,叶县公安局组织法治宣传工作组走进辖区内的平顶山神马氯碱股份有限公司开展法治宣讲活动。

此次活动以“喜迎二十大,平安伴我行”为主题,叶县公安局办公室主任程晓飞结合全县安全稳定和社会治安实际情况,以面对面讲授典型案例、现场解答问题等方式,就牢固树立国家安全观念、严格落实企业安全生产制度、防范电信网络诈骗、道路交通安全等方面进行宣传讲解,切实提高企业员工法治意识、安全防范意识和自我保护能力,获得了企业的好评。(刘蓓)



秋日鹰城

9月25日,市区光明路湛河桥,干净的市容与蓝天白云相呼应,成为一道秋日美景。

当天25℃的气温非常适宜市民户外活动,多姿湛河犹如玉带,碧水绿树交相辉映,风筝自由地飞翔。在蓝天白云映衬下,鹰城显得格外美丽。

本报记者 张鹏 摄

全国“功夫王”是咱鹰城娃

摔跤选手俞翔戈总分第一

□记者 刘蓓

本报讯 9月25日,从国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心官方网站传来消息,在今年5月至8月国家体育总局举办的全民健身线上运动会中国式摔跤基本功网络视频公开赛中,我市选送的14名选手中有10人分别获得一、二、三等奖,其中俞

翔戈以总分第一名的成绩荣获“功夫王”称号。

据我市籍中国式摔跤国家高级教练、国家级裁判员东介介绍,此次公开赛分为儿童组、少年组、青年组、成年组、老年组。比赛内容为中国式摔跤徒手基本功、器械基本功等。今年全国共有6000多人参加此次比赛,我市中国式摔跤队派出10名选手参加成年组比

赛,其中俞翔戈获得一等奖,赵马硕、胡佳涛、范泽航、陈志豪、尤文东、杨佳鑫获得二等奖,潘金博、景干野、邢琳雅获得三等奖。在所有的一等奖中,俞翔戈又以总分第一名的成绩荣获最高荣誉“功夫王”称号。

俞翔戈今年20岁,从10岁开始练习摔跤,2021年他以全国第一名的成绩考入北京体育大学。

106个家庭获市第三季度“最美家庭”称号

□记者 燕亚男

本报讯 9月26日,记者从市妇联了解到,106个家庭获得市第三季度“最美家庭”荣誉称号。

据了解,市妇联在第三季度紧紧围绕爱粮节粮主题在全市范围内广泛开展了寻找“最美家庭”活动。经

家庭自荐、群众互荐和组织推荐,来自汝州市的张九霄、张静静等13户家庭;舞钢市的张春霞、付海军等9户家庭;宝丰县的贺鹏飞、王秋争等8户家庭;郟县的段香停、张艳红等11户家庭;鲁山县的闫亚娜、柯陆珺等13户家庭;叶县的安惠元、娄依柳等19户家庭;新华区的藤素华、冀晓雅

等7户家庭;卫东区的全宏霞、李明婵等6户家庭;湛河区的安振霞、韩青云等6户家庭;石龙区的陈鹏、刘小娥和姬平忠家庭;市城乡一体化示范区的朱小琳家庭;高新区的郭真真、丁秀玲等5户家庭;市直单位的裴鹤、赵晓燕等5户家庭获得市“最美家庭”称号。